
  

  
  

ΖΖυυρρίίχχηη  --   ΑΑλλππιικκόό  ΤΤρρααίίννοο  --   ΛΛιιχχττεεννσσττάάιινν  
  

ΚΚααττααρρρράάκκττεεςς  ΡΡήήννοουυ,,  ΣΣααιιννττ  ΓΓκκάάλλεενν,,  ΛΛιιχχττεεννσσττάάιινν,,  

ΣΣααιιννττ  ΜΜόόρριιττζζ,,  ΛΛοουυκκέέρρννηη,,  ΙΙννττεερρλλάάκκεενν,,  ΒΒέέρρννηη,,  ΖΖυυρρίίχχηη  
  

ΠΠοοιιοοςς  δδεενν  οοννεειιρρεεύύττηηκκεε  νναα  ππεερράάσσεειι  ττιιςς  γγιιοορρττέέςς  ττωωνν  ΧΧρριισσττοουυγγέέννννωωνν  ήή  ττηηςς  ΠΠρρωωττοοχχρροοννιιάάςς  σσττηηνν  ΕΕλλββεεττίίαα  έέσσττωω  κκααιι  µµιιαα  

φφοορράά  σσττηη  ζζωωήή  ττοουυ;;  ΝΝαα  ααννττιικκρρύύσσεειι  ττοουυςς  φφαανντταασσµµααγγοορριικκοούύςς  ΚΚααττααρρρράάκκττεεςς   ττοουυ   ΡΡήήννοουυ ,,  νναα  εεππιισσκκεεφφθθεείί  ττηηνν  

κκοουυκκλλίίσσττιικκηη  ΛΛοουυκκέέρρννηη ,,  νναα  ππεερρππααττήήσσεειι  σσττοουυςς  ππεεζζόόδδρροοµµοουυςς  ττηηςς  ρροοµµααννττιικκήήςς  ΒΒέέρρννηηςς ,,  νναα  γγννωωρρίίσσεειι  ττηηνν  ιισσττοορριικκήή  

ππόόλληη  ΣΣααιιννττ  ΓΓκκάάλλεενν ,,  νναα  ααπποολλααύύσσεειι  µµιιαα  ζζέέσσττηη  σσοοκκοολλάάτταα  σσττιιςς  όόχχθθεεςς  ττοουυ  πποοττααµµοούύ  ΛΛίίµµααττ  σσττηηνν  ΖΖυυρρίίχχηη ,,  νναα  φφθθάάσσεειι  σσττοο  

κκοοσσµµοοπποολλίίττιικκοο  ττοουυρριισσττιικκόό  θθέέρρεεττρροο  ΙΙννττεερρλλάάκκεενν ,,  νναα  κκάάννεειι  µµιιαα  δδιιααδδρροοµµήή  µµεε  ττοο  ΑΑλλππιικκόό   ττρρααίίννοο   

µµέέσσαα  ααππόό  ττοοππίίαα  ααππααρράάµµιιλλλληηςς  οοµµοορρφφιιάάςς  µµέέχχρριι  ττοο  ααρριισσττοοκκρρααττιικκόό  ΣΣααιιννττ  ΜΜόόρριιττζζ ;;  ΚΚααιι  αακκόόµµαα,,  νναα  

αανναακκααλλύύψψεειι  ττοο  µµιικκρροοσσκκοοππιικκόό   ΠΠρριιγγκκ ιιππάάττοο   ττοουυ   ΛΛιιχχττεεννσσττάάιινν ;;      

 

ΧΧρριισσττοούύγγεενννναα,,  ΠΠρρωωττοοχχρροοννιιάά  ήή  ΘΘεεοοφφ άάννεειιαα  σσττηηνν  ΕΕλλββεεττίίαα  



 
1η µέρα: Αθήνα - Ζυρίχη - Καταρράκτες Ρήνου - Ζυρίχη 
Συνάντηση στο αεροδρόµιο και πτήση µε SWISS για Ζυρίχη. Φθάνοντας, θα αναχωρήσουµε άµεσα για τους 
φαντασµαγορικούς Καταρράκτες του Ρήνου στο καντόνι του Σαφχάουζεν, ένα µεγαλειώδες θέαµα της φύσης που 
εντυπωσιάζει τον επισκέπτη, καθώς ο υδάτινος όγκος πέφτει µε βοή από ψηλά και σχηµατίζει στη βάση του µια λίµνη, 
συνεχίζοντας την αέναη πορεία του προς τις εκβολές του. Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στην Ζυρίχη, όπου κατά τη 
διάρκεια της περιήγησής µας θα δούµε την περίφηµη λεωφόρο Μπάνχοφστρασσε, θα περπατήσουµε στους κεντρικούς 
πεζόδροµους της παλιάς πόλης, θα δούµε  (εξωτερικά) την εκκλησία Φραουµύνστερ µε τα εντυπωσιακά βιτρό του 
Σαγκάλ, τον Καθεδρικό ναό, το ∆ηµαρχείο, τον Πύργο του Ρολογιού, τον λόφο του Λίντερχοφ, τις γέφυρες του ποταµού 
Λίµατ και άλλα αξιοθέατα. Μεταφορά και τακτοποίηση στο κεντρικό ξενοδοχείο MARRIOTT ZURICH 5* 
(www.marriot.com) σε απόσταση περιπάτου από την Μπάνχοφστρασσε ή στο COURTYARD by MARRIOTT 4* sup. 
στην συνοικία Oerlikon (www.courtyardzurich.com). ∆ιανυκτέρευση.  
 

 
2η µέρα: Ζυρίχη - Λιχτενστάιν - Σαιντ Γκάλεν - Ζυρίχη  
Πρωινή αναχώρηση για την Βαντούζ, την πρωτεύουσα του Πριγκιπάτου του Λιχτενστάιν, του τέταρτου µικρότερου 
κράτους στην Ευρώπη (µετά το Βατικανό, το Μονακό και τον Άγιο Μαρίνο). Είναι από τις ελάχιστες χώρες στον κόσµο 
που δεν διαθέτει αεροδρόµιο, δεν έχει δικό της νόµισµα  (χρησιµοποιεί το ελβετικό νόµισµα), αλλά ούτε και εθνική 
γλώσσα (γερµανόφωνη χώρα). Προαιρετική βόλτα µε το τραινάκι της πόλης (έξοδα ατοµικά). Μετά την περιήγησή µας 
θα αναχωρήσουµε για το Σαιντ Γκάλεν (St. Gallen), µία ιστορική πόλη της βορειοανατολικής Ελβετίας και πρωτεύουσα 
του οµώνυµου καντονιού. Ένα από τα αξιοθέατα της πόλης και µνηµείο παγκόσµιας κληρονοµιάς της UNESCO από το 
1983, είναι η Μονή των Βενεδικτίνων, στην φηµισµένη βιβλιοθήκη της οποίας φυλάσσονται περίπου 150.000 βιβλία και 
χειρόγραφα, που χρονολογούνται από τον 9ο αιώνα. Επιστροφή στην Ζυρίχη. ∆ιανυκτέρευση. 
 

 

3η µέρα: Με το Αλπικό τραίνο στο Σαιν Μόριτζ!!!! 
Πολύ πρωινή έγερση σήµερα για να αναχωρήσουµε για την πόλη Χουρ. Εδώ µας περιµένει το Αλπικό τραίνο της 
RHAETIAN Railways (έξοδα ατοµικά) για την ανάβασή µας - µέσα από µια µαγευτική διαδροµή που διασχίζει το αλπικό 
τοπίο της κοιλάδας του Εγκαντίν µε δάση και λίµνες απαράµιλλης οµορφιάς  - στο Σαιντ Μόριτζ  (St  Moritz), το πιο 
διάσηµο και αριστοκρατικό θέρετρο των Άλπεων. Περπατήστε στο κοσµοπολίτικο αυτό θέρετρο, νιώσετε και εσείς την 
αίγλη και τον πλούτο του, απολαύστε την µοναδική ατµόσφαιρα δίπλα στη παγωµένη λίµνη  St  Moritzsee. Μην 
ξεχαστείτε! Στις  16:00 αναχωρεί το τραίνο για την Χουρ, όπου φθάνοντας θα επιβιβαστούµε στο πούλµαν για την 
Ζυρίχη. ∆ιανυκτέρευση. 
. 



4η µέρα: Ζυρίχη, …. στις λίµνες του 
Ιντερλάκεν και την όµορφη πρωτεύουσα 
Βέρνη 
Πρωινή αναχώρηση για το δηµοφιλές και 
κοσµοπολίτικο τουριστικό θέρετρο 
Ιντερλάκεν, που βρίσκεται ανάµεσα στις 
λίµνες Τουν και Μπρίενζ, σε απόσταση 
αναπνοής από τον εντυπωσιακό και πάντα 
χιονισµένο ορεινό όγκο του Γιουνγκφράου 
(Jungfrau). Συνεχίζουµε για την ροµαντική 
πρωτεύουσα της Ελβετίας, την Βέρνη,  "την 
πόλη των κρηνών", που είναι κτισµένη σε 
µια καµπή του ποταµού Άαρ. Άφιξη και 
περιήγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της 
οποίας θα δούµε το Κοινοβούλιο, τον πύργο 
του ιστορικού Ρολογιού, τον επιβλητικό 
Καθεδρικό ναό και θα περπατήσουµε στους 
πεζόδροµους µε τα µεσαιωνικά κτίρια. 
Επιστροφή στην Ζυρίχη. ∆ιανυκτέρευση 
 

 
5η µέρα: Ζυρίχη - Λουκέρνη (Προαιρετική εκδροµή στην Κωνστάνζ) 
Πρωινή αναχώρηση για την κουκλίστικη Λουκέρνη, που είναι κτισµένη 
στις όχθες της λίµνης των τεσσάρων καντονιών. Άφιξη και περιήγηση 
στο καλοδιατηρηµένο µεσαιωνικό κέντρο της πόλης, κατά τη διάρκεια της 
οποίας θα δούµε µεταξύ άλλων το παλιό ∆ηµαρχείο, την χαρακτηριστική 
γραφική ξύλινη γέφυρα, το µνηµείο του Λιονταριού κ.ά. Επιστροφή στην 
Ζυρίχη και χρόνος ελεύθερος. Σας προτείνουµε να λάβετε µέρος σε µια 
προαιρετική εκδροµή στην πόλη  της Κωνστάνζ (Konstanz, έξοδα 
ατοµικά), η οποία γλύτωσε από τους βοµβαρδισµούς του Β  ́παγκοσµίου 
πολέµου και ως εκ τούτου διατηρείται ατόφια.    
Περιγραφή Προαιρετικής εκδροµής: Το µεσηµέρι θα αναχωρήσουµε 
για την Κωνστάνζ, που βρίσκεται στο δυτικό άκρο της οµώνυµης λίµνης, 
η οποία ανήκει σε τρία κράτη. Φθάνοντας θα περπατήσουµε στο ιστορικό 
κέντρο της πόλης, θα δούµε το άγαλµα Ιµπέρια, την πλατεία της αγοράς, 
τις παραδοσιακές µπυραρίες και θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε όµορφα και οικονοµικά ψώνια. Επιστροφή στην 
Ζυρίχη. ∆ιανυκτέρευση. 
 
6η µέρα: Ζυρίχη - Αθήνα 
Πρωινό ελεύθερο  (ανάλογα µε την ώρα πτήσης). Περπατήστε στους εµπορικούς δρόµους µε τις τράπεζες, τις 
πολυτελείς µπουτίκ, τα πολυκαταστήµατα ή απολαύστε µια ζέστη σοκολάτα στις όχθες του ποταµού Λίµατ. Αργά το 
απόγευµα µετάβαση στο αεροδρόµιο της Ζυρίχης και επιβίβαση στην πτήση για την Αθήνα. 



ΣΣηηµµεειιώώσσεειιςς::  •Οι ανωτέρω εκδροµές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγµατοποιηθούν µε διαφορετική σειρά, χωρίς να 

παραλειφθεί κάτι •Για όσους επιθυµούν κράτηση προς /από  Σαιντ Μόριτζ µε το τραίνο RHAETIAN RAILWAYS, η 

επιβάρυνση είναι € 90 και περιλαµβάνει το εισιτήριο καθώς και τη µεταφορά µε το πούλµαν  από  το ξενοδοχείο  

(κράτηση από Αθήνα, πληρωµή στη Ζυρίχη µε µετρητά σε Ευρώ) •Το πενθήµερο πρόγραµµα δεν περιλαµβάνει την 

εκδροµή στο Λιχτενστάιν και στο Σαιντ Γκάλεν •Το επταήµερο πρόγραµµα περιλαµβάνει µία επιπλέον ελεύθερη µέρα 

στη Ζυρίχη •Τελικό πρόγραµµα µε το ενηµερωτικό σας.  

 

ΑΑννααχχωωρρήήσσεειιςς::  2222,,  2233,,  2299,,  3300  ∆∆εεκκεεµµββρρίίοουυ,,  55  ΙΙααννοουυααρρίίοουυ      ~~      55,,  66,,  77µµέέρρεεςς        

  

2222//1122    
  

2233//1122  
  

2299,,  3300//1122  
  

0055//0011  
 

Τιµή κατ  ́άτοµο 

      COURTYARD 4* 

  

77  µµέέρρεεςς  
  

  

66  µµέέρρεεςς  
  

  

66  µµέέρρεεςς  
  

  

55  µµέέρρεεςς  
  

∆ίκλινο 745 695 595 595 

3ο άτοµο έως 12 ετών 595 565 465 495 

Μονόκλινο 1045 945 845 795 

 
  

2222//1122    
  

2233//1122  
  

2299,,  3300//1122  
  

0055//0011  
 

Τιµή κατ  ́άτοµο 

      MARRIOTT 5* 

  

77  µµέέρρεεςς  
  

  

66  µµέέρρεεςς  
  

  

66  µµέέρρεεςς  
  

  

55  µµέέρρεεςς  
  

∆ίκλινο 995 895 795 765 

3ο άτοµο έως 12 ετών 845 695 595 545 

Μονόκλινο 1495 1295 1195 1095 

 

                                                                                                            
 

Φόροι αεροδροµίων, επίναυλοι καυσίµων, check points, parking, φόροι πόλεων: + € 250 
 
ΠΠεερριιλλααµµββάάννοοννττααιι    

 Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΖΥΡΙΧΗ-ΑΘΗΝΑ µε απ  ́ευθείας πτήσεις της SWISS  
 

1η µέρα LX 1843 ΑΘΗΝΑ - ΖΥΡΙΧΗ  09:00-10:50 
 

Οι πτήσεις µας µε  
  

SWISS 
 

5η, 6η, 7η µέρα LX 1842    ΖΥΡΙΧΗ - ΑΘΗΝΑ 17:50-21:25 
  

 Τέσσερις, πέντε, έξι διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της 

επιλογής σας  

 Μπουφέ πρόγευµα καθηµερινά   

 Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει 

προγράµµατος  

 Αρχηγός-συνοδός του γραφείου µας  

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτικής για τους 

εκδροµείς έως 75 ετών  

 Φ.Π.Α. 

  

∆∆εενν  ΠΠεερριιλλααµµββάάννοοννττααιι::  •Αχθοφορικά, φιλοδωρήµατα 

•Είσοδοι σε µουσεία και λοιπά αξιοθέατα •Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόµενο κλπ. 



11..  ΑΑΣΣΦΦΑΑΛΛΙΙΣΣΤΤΗΗΡΡΙΙΟΟ  ΕΕΞΞΩΩΤΤΕΕΡΡΙΙΚΚΟΟΥΥ   
 

Για το διάστηµα 28/02/2021-28/02/2022, µε το ασφαλιστήριο Ταξιδιωτικής ασφάλισης της ERGO & 

INTERAMERICAN, ισχύουν τα εξής: 

 

ΠΠΑΑΡΡΟΟΧΧΕΕΣΣ  ΑΑΣΣΦΦΑΑΛΛΙΙΣΣΤΤΗΗΡΡΙΙΟΟΥΥ     
 

1. Απώλεια Ζωής από ατύχηµα έως 40.000€ 

2. Μόνιµη ολική ανικανότητα από ατύχηµα έως 10.000€ & Μόνιµη µερική ανικανότητα από ατύχηµα % X έως 

10.000€. 

3. Ιατροφαρµακευτικές εξωνοσοκοµειακές δαπάνες από ατύχηµα ή οξεία ασθένεια έως 8.000€. 

4. Νοσοκοµειακά έξοδα από ατύχηµα ή οξεία ασθένεια έως 14.000€. 

5α. Έξοδα αποστολής φαρµάκων έως 500€ σε περίπτωση που δεν µπορεί να τα προµηθευτεί τοπικά. 

5β. Βοήθηµα σε περίπτωση απώλειας διαβατηρίου ή ταυτότητας στο εξωτερικό έως 600€. 

6. Έξοδα επαναπατρισµού συνεπεία τραυµατισµού, οξείας ασθένειας, έως  10.000€. Καλύπτονται και τα 

έξοδα έως Β  ́βαθµού συγγένειας (έως ένα άτοµο) αν απαιτηθεί. 

7. Επιστροφή προκαταβολής σε περίπτωση αδυναµίας συµµετοχής στην οργανωµένη εκδροµή µε Group, 

λόγω τραυµατισµού, οξείας ασθένειας, νόσηση από   COVID, θανάτου του ταξιδιώτη ή ατόµου έως Β  ́

βαθµού συγγένειας, εφόσον υπάρχει εισαγωγή σε ιδιωτική Κλινική ή ∆ηµόσιο Νοσοκοµείο έως  1500€ 

(Εξαιρούνται αποζηµιώσεις µε βεβαιώσεις από ιδιώτες Γιατρούς).  

8. Έξοδα επίσπευσης ταξιδιού ή ακύρωσης έως 5.000€ στην περίπτωση που κατά τη διάρκεια του ταξιδιού 

προκύψει σοβαρό πρόβληµα υγείας ή θανάτου σε µέλη οικογένειας (τέκνα, γονείς, σύζυγοι, αδέλφια) στην 

Ελλάδα ή πυρκαγιάς σε κατοικία ή επαγγελµατική στέγη. 

9. Ηµερήσιο νοσοκοµειακό επίδοµα από οξεία ασθένεια ή ατύχηµα (έως 30 ηµέρες) κατ’ άτοµο 100€. 

10. Έξοδα Α  ́ανάγκης διατροφής-διαµονής-µεταφοράς λόγω καθυστέρησης άφιξης των αποσκευών άνω των 

4 ωρών έως 500€. 

11. Απώλεια Αποσκευών από δηµόσιο µεταφορικό µέσο. 

      Α. Ανά αποσκευή / ταξιδιώτη έως 700€. 

      Β. Ανά οικογένεια έως 1.000€. 

12. Έξοδα ξενοδοχείου λόγω καραντίνας έως 1500€. 

13. Έξοδα για νοµική υποστήριξη έως 3.000€. 

14. Έξοδα λόγω καθυστέρησης της πτήσης (πάνω από 4 ώρες έως 100€ / πάνω από 24 ώρες έως 450€). 

15. Μεταφορά σωρού ανά ταξιδιώτη έως 8.500€. 

16. Προσωπική Αστική Ευθύνη Ταξιδιώτη Σωµατικές Βλάβες / Υλικές Ζηµίες / Οµαδικό Ατύχηµα έως 10.000€ 

/ 10.000€ / 10.000€. 

 

** Για ταξίδια αξίας 1501 € και άνω καθώς και τα ατοµικά ταξίδια υπάρχει ειδικός τιµοκατάλογος, µε 

τις χρεώσεις και αναλυτικά τις παροχές.  

 

 

 

 



22..  ΣΣΗΗΜΜΑΑΝΝΤΤΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΣΣΗΗΜΜΕΕΙΙΩΩΣΣΕΕΙΙΣΣ      
 

1α. Καλύπτονται άτοµα που  δεν έχουν υπερβεί το 75ο έτος της ηλικίας. 

1β. Για ηλικίες άνω των 75 ετών ισχύουν τα εξής: 

- Έξοδα επαναπατρισµού µόνον από ατύχηµα ή θάνατο. 

- Απώλεια αποσκευών. 

- Προσωπική Αστική Ευθύνη ταξιδιώτη. 

- Έξοδα Α  ́ανάγκης λόγω καθυστέρησης άφιξης των αποσκευών άνω των 4 ωρών. 

- Έξοδα επίσπευσης ταξιδιού ή ακύρωση αν κατά τη διάρκεια του ταξιδιού προκύψει σοβαρό πρόβληµα 

υγείας σε µέλη της οικογένειάς του στην Ελλάδα. 

- Επιστροφή προκαταβολής  (ακυρωτικές δαπάνες) σε περίπτωση αδυναµίας συµµετοχής στην εκδροµή 
λόγω θανάτου ή σοβαρού συµβάντος σε Β  ́βαθµού συγγένεια. Η εξαίρεση θα υφίσταται για οποιοδήποτε 
συµβάν αφορά τον ίδιο. 
- Θάνατος από ατύχηµα. 

- Μόνιµη Ολική ανικανότητα από ατύχηµα. 

- Μόνιµη µερική ανικανότητα από ατύχηµα % επί του ασφαλισµένου κεφαλαίου ανά άτοµο. 

2. Οξεία ασθένεια θεωρείται κάθε αρρώστια ή πάθηση που δεν οφείλεται σε ατύχηµα και που δεν 

προϋπήρχε και εµφανίστηκε στη διάρκεια του ταξιδιού. 

3. Η παροχή επιστροφής της προκαταβολής δίδεται ή µε την προσκόµιση νοσοκοµειακών παραστατικών ή, 
εφόσον δεν υπάρχει νοσοκοµειακή περίθαλψη, βεβαίωση από τον ιατρό της εταιρίας. 
 
4. Για τις παροχές εξωνοσοκοµειακών & νοσοκοµειακών δαπανών καθώς και των εξόδων επαναπατρισµού 
απαιτούνται πρωτότυπα παραστατικά. 
 
5. Καλύπτονται κατ’ εξαίρεση απαιτήσεις από Τροµοκρατικές ενέργειες µόνο για τα νοσοκοµειακά-
εξωνοσοκοµειακά έξοδα και επαναπατρισµό. 
 

6. Ως προϋποθέσεις για την αποζηµίωση από αίτια σοβαρού τραυµατισµού ή ασθένειας, ορίζονται οι κάτωθι 
εναλλακτικά περιπτώσεις: 
- Νοσηλεία σε ∆ηµόσιο ή Ιδιωτικό Νοσοκοµείο κατ’ ελάχιστο για µία διανυκτέρευση. 

- One Day Clinic-One Day Surgery - Αυθηµερόν νοσηλεία για επεµβάσεις-αποθεραπεία σε ιδιωτική κλινική & 

κρατικό νοσοκοµείο. 

- Παροχή πρώτων βοηθειών για κατάγµατα και σοβαρούς τραυµατισµούς σε εξωτερικά ιατρεία ιδιωτικής 
κλινικής ή κρατικού νοσοκοµείου. 
 
- Η Νοσηλεία ή One Day Clinic θεραπεία, ή παροχή πρώτων βοηθειών θα πρέπει να έχει πραγµατοποιηθεί 
από την 30η µέρα της προγραµµατισµένης αναχώρησης έως την ηµέρα αναχώρησης. 
 

- Εξαιρούνται της δυνατότητας αποζηµιώσεως, απαιτήσεις µε γνωµατεύσεις-βεβαιώσεις από ιδιώτη ιατρό. 

7. Για την αντιµετώπιση περίπτωσης ασθένειας κατά τη διάρκεια ταξιδιού εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
συνιστούµε στους ταξιδιώτες να έρθουν σε επαφή µε τον ασφαλιστικό τους φορέα για την έκδοση της 
"Ευρωπαϊκής Κάρτας Ασφάλισης Ασθένειας", η οποία ωστόσο είναι προαιρετική. 
 

Συνιστούµε ανεπιφύλακτα στους ταξιδιώτες µια προαιρετική ασφάλιση µε τις καλύψεις και τα ποσά που 
επιθυµούν, για ασφάλιση ζωής, ατυχηµάτων, αποσκευών κτλ., δεδοµένου ότι οι διεθνείς συµβάσεις 
περιορίζουν τις ευθύνες των µεταφορέων, την οποία µπορούν να αγοράσουν και από τα γραφεία µας µε 
κόστος ειδικά διαµορφωµένο για αυτούς 
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